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BAROMETERBAROMETERBAROMETERBAROMETER    

TREND Barometer je pravidelný prieskum názorov špičkových predstaviteľov hospodárskeho 
života na najdôležitejšie aktuálne témy slovenskej ekonomiky a biznisu.  

Respondenti venujú symbolický honorár za hlasovanie v TREND Barometri na rozvoj ekonomického 
myslenia študentov stredných škôl v rámci projektu Myslieť ekonomicky. 

Súhlasíte so zavedením odvodového bonusu?Súhlasíte so zavedením odvodového bonusu?Súhlasíte so zavedením odvodového bonusu?Súhlasíte so zavedením odvodového bonusu?    

23 % rozhodne áno  
44 % skôr áno  
10 % skôr nie  
1 % rozhodne nie  
21 % neviem, nevyjadrujem sa  

Počet respondentov: 70 

Meno respondentaMeno respondentaMeno respondentaMeno respondenta / 
Name 

PozíciaPozíciaPozíciaPozícia / Position OrganizáciaOrganizáciaOrganizáciaOrganizácia / Organisation OdpoveďOdpoveďOdpoveďOdpoveď / 
Answer 

Badžgoň Ján predseda predstavenstva a 
generálny riaditeľ 

Castor & Pollux, a.s. neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Moje stanovisko závisí od toho, ako bude uvedená novela pripravená. Zatiaľ mám málo informácií, ako by to 
nová vláda chcela pripraviť. 

Barát Igor člen predstavenstva Poštová banka neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Ťažko hodnotiť, ak nie sú známe jeho finálne parametre. Určite však zatlieskam každej úprave systému, 
ktorá bude stimulujúca pre zamestnávateľov, prijateľná pre zamestnancov a neuškodí verejným financiám.  

Béreš Imrich predseda predstavenstva Prvá stavebná sporiteľňa, a.s. neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

doposial ho napriek vehementnej propagacii nikto dostatocne nevysvetlil a nezdovodnil. Co je možna aj 
skoda 

Bernát Miroslav NLB Factor, a.s. generálny riaditeľ skôr áno 

Bôrik Tibor generálny riaditeľ a 
predseda predstavenstva 

Union poisťovňa, a.s. skôr áno 

ak budu vykonane vsetky pripravne kroky k jeho zavedeniu. 

Bruncko Martin riaditeľ Neulogy skôr nie 

Je to rozpočtová bomba a celkovo asi vyrobí viac problémov, než ich vyrieši. 

Chúpek Milan generálny riaditeľ Železničná spoločnosť 
Slovensko 

skôr nie 

Okamžité zavedenie by bolo veľmi riskantné. 
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Danko Peter generálny riaditeľ Centrálny depozitár cenných 
papierov SR, a.s. 

skôr nie 

Gazda Jindřich General Project Manager Vzdelávacie a poradenské 
centrum 

skôr áno 

Gemeran Daniel generálny riaditeľ Bratislavská vodárenská 
spoločnosť� a.s., Bratislava 

skôr áno 

Gogolák Karol Konateľ blue orange Azet.sk skôr áno 

je potrebne zaviest prehladnu a transparentnu formu odvodov, idealne je mat jeden centralizovany odvod. 
hlavnym cielom by malo ale byt to, aby tie odvody spolu boli nizsie ako doteraz. na rovnej dani tiez nebolo az 

take dolezite, ze bola rovna, aj ked to marketingovo znie dobre, ale to, ze bola nizsia ako dovtedy. cize 
nemusi sa to volat odvodovy bonus, ale nech je to jednoduche a hlavne nizsie ako doteraz. 

Gregor Tibor výkonný riaditeľ Klub 500 rozhodne 
áno 

jeho zavedenie by vytvorilo základ na zreálnenie výšky odvodového zaťaženia pre všetky skupiny platcov. 

Hajko Jozef člen Výkonnej rady Podnikateľská aliancia 
Slovenska 

skôr nie 

Hán Milan generálny riaditeľ SAP Slovensko, s.r.o. skôr áno 

Heger Juraj riaditeľ Vydavateľstvo Slovart, a.s. rozhodne 
áno 

Heržo Martin obchodný riaditeľ TV JOJ skôr áno 

Jakuš Dalibor výkonný riaditeľ Profesia.sk skôr áno 

Janota Rastislav CEO Allexis rozhodne 
áno 

Akékoľvek sprehladnenie systému je vítane. Treba to správne nastaviť (čo bude ešte vyžadovať trošku 
prípravy) ale princíp je určite OK. 

Janžo Martin riaditeľ KROS, a.s. skôr áno 

Juhás Marek výkonný riaditeľ MAN - ÚŽITKOVÉ VOZIDLÁ - 
SLOVAKIA, s.r.o. 

rozhodne 
áno 

Kalivoda František riaditeľ Tatrasoft Group rozhodne nie 

Kardoš Ivan predseda predstavenstva Trenčiansky cukor, a.s. neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Klein Miloš konateľ Wienerberger-Slovenské 
tehelne, spol. s r.o., Zlaté 

Moravce 

skôr áno 

Kocur Zbigniew generálny riaditeľ Intech Slovakia neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Kohút Aleš konateľ Mayer/McCann-Erickson skôr áno 
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Košturiak Ján riaditeľ IPA Slovakia - Združenie 
Fraunhoferovej spoločnosti 

skôr áno 

Kováčik Ľubomír predseda predstavenstva a 
generálny riaditeľ 

ČSOB Stavebná sporiteľňa rozhodne 
áno 

Kraus Miloš generálny riaditeľ Sauer-Danfoss, a.s. skôr nie 

Krekáč Martin senior partner,  
prezident PAS 

JENEWEIN GROUP skôr áno 

Suhlasim so zavedenim tych prvkov odvodoveho bonusu, ktore zjednodusia system vypoctu a platenia 
odvodov a neohrozia stabilitu verejnych financii, napr. platenie odvodov z ceny prace, zlucenie socialnych 
odvodov. Na vydavkovej strane socialneho systemu preferujem skôr vyssiu adresnost davok v zavislosti od 

zivotnej situacie prijimatela. 

Krištofovič PeterKrištofovič PeterKrištofovič PeterKrištofovič Peter    prezident a predseda prezident a predseda prezident a predseda prezident a predseda 
predstavenstvapredstavenstvapredstavenstvapredstavenstva    

SALVE FINANCESALVE FINANCESALVE FINANCESALVE FINANCE    skôr ánoskôr ánoskôr ánoskôr áno    

Kubinský Róbert Head of Planning & 
Controlling 

VÚB neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

nemám o odvododvom bonuse dosť detailných informácií aby som bol schopný povedať áno či nie. 
Rozhodne však rozumná reforma odvodového systému by bola viac ako užitočná 

Kuchta Norbert riaditeľ Trumpf Slovakia rozhodne 
áno 

Lang Peter generálny riaditeľ Asseco Solutions, a.s. skôr nie 

Pokial nebude realizovana skutocne dokladna priprava a analyza dopadov, nemal by byt takyto hlboky 
zasah urobeny. Na druhej strane si system odvodov vyzaduje rozsiahle zmeny na zabezpecenie 

udrzatelnosti celeho systemu 

Lazarovič Tibor generálny riaditeľ BC Torison, s.r.o. neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Lukačka Rudolf konateľ Relas, s.r.o. skôr áno 

Mácsadi Štefan predseda COOP Jednota Nové Zámky, 
s.d. 

skôr áno 

Magal Martin partner Allen & Overy neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Ešte pred pár dňami by som odpovedal rezolútne áno, pretože čokoľvek sa mi zdalo lepšie ako súčasný 
komplikovaný systém. Ak však mám byť voči sebe úprimný, musím priznať, že napriek pozitívnym 

marketingovým vibráciam, ktoré vo mne pojem "odvodový bonus" vyvoláva mi jeho fungovanie, dopad na 
štátny rozpočet a ľudí nie sú jasné. A to aj napriek pozornému čítaniu blogov pána Sulíka. Rád sa však 

nechám presvedčiť vecnými argumentmi. 

Majerský Ján managing director Proma skôr áno 

Mann Radek obchodný riaditeľ AWD rozhodne 
áno 
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Pokud to povede k zpřehlednění a zjednodušení systému sociálních dávek, zvýšení adresnosti těm, kteří 
dávky skutečně potřebují a nezneužívají je, a ke snížení byrokracie a právní džungle, jsem pro. A jako cizinec 

vám držím palce.  

Marek Marián generálny riaditeľ PosAm Bratislava, s.r.o. neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Matloň Igor šéfredaktor Profit skôr áno 

Matušek Viliam marketingový riaditeľ Baliarne obchodu, a.s., Poprad neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Melišek Martin riaditeľ Softec skôr áno 

Myslím si, že potrebujeme zásadnú prestavbu dávok. Na druhej strane odvodový bonus nepovažujem zatiaľ 
za dostatočne dopracovaný, vychádza dobre z hľadiska makroekonomických čísel, pre skutočne sociálne 

odkázané vrstvy je nedostatočný, po doladení by to ale mohol byť dobrý nástroj.  

Papanek Peter managing partner Neuropea skôr áno 

Odvodový bonus je dobrá myšlienka, oplatilo by sa s týmto návrhom pracovať, pretože sociálny systém je v 
súčasnosti zbytočne komplikovaný. V prvom rade sa treba zamerať na urobenie poriadku v odvodoch. Keď 

sa "vyzametá" v odvodoch, tak ako sa to urobilo v daňovom systéme, tak je možné znížiť aj odvodové sadzby 
bez toho, aby sa akokoľvek znížili príjmy verejných financií, resp. zaviesť odvodový bonus.  

Petríková Hana výkonná riaditeľka SAS skôr áno 

Podlesná Anna Managing Director A&D Global Business Relations skôr áno 

Pustay Jozef executive director Spinea rozhodne 
áno 

myslim si,že je to podobne ako rovna dan dobre SYSTEMOVE riesenie 

Reindl Karol Generálny riaditeľ Capgemini Slovensko rozhodne 
áno 

Odvodový systém je nutné optimalizovať. Či sa to nazve odvodový bonus (čo znie skôr ako výnimka) alebo 
inak, je v podstate jendo, ale roshodne treba odvody zjednotiť s režimom daní. A ďaľší odvážny krok by bol 

zosúladiť ich aj s dávkami... a to by bolo Slovensko lídrom aj v Európe... 

Sabaka Juraj prezident IT Asociácia Slovenska rozhodne 
áno 

Sabol Ján viceprezident Republiková únia 
zamestnávateľov 

rozhodne 
áno 

Scheber Anton riaditeľ Softec, s.r.o. neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Mám málo informácií aby som mohol zaujať stanovisko. Aj keď snaha o zjednodušenie systému je mi 
sympatická.  

Sitár Alan Senior Consultant Capital Partners Group, a.s. rozhodne 
áno 
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Škodný Peter generálny riaditeľ, partner Accenture, s.r.o. rozhodne 
áno 

Smolár Ondrej predseda predstavenstva Soitron skôr áno 

V každom prípade však to co je navrhnute povazujem za koncept, ktory potrebuje dost vela upresneni a 
overeni. No a dolezite je samozrejme aj casovanie. Jecto aj reforma spravania sa ludi a znizovania vplyvu 

statu v socialnej oblasti, to je zmena tak vyrazna, ze potrebuje dlhsi cas na pripravu a hlavne pochopenie. 

Šnegoň Anton konateľ Battal neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Špánik Erik člen predstavenstva UniCredit Leasing Slovakia, 
a.s. 

skôr áno 

Šrobár Vladimír riaditeľ pre stratégiu Neografia neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Strýček Peter generálny riaditeľ a člen 
predstavenstva 

Hetech Services, a.s. skôr áno 

Štulajter Ivan komentátor Denník SME neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Jednoznačne odpovedat neviem, ale v každom prípade je to zmena, ktorá stojí za to, aby sme sa ňou 
zaoberali na viacerych úrovniach - od médií až po ministerstvá financií a práce.  

Tomko VladimírTomko VladimírTomko VladimírTomko Vladimír    Podpredseda Podpredseda Podpredseda Podpredseda 
predstavenstvapredstavenstvapredstavenstvapredstavenstva    

Salve GroupSalve GroupSalve GroupSalve Group    skôr ánoskôr ánoskôr ánoskôr áno    

Som presvedčený, že súčasná štruktúra odvodovéhoSom presvedčený, že súčasná štruktúra odvodovéhoSom presvedčený, že súčasná štruktúra odvodovéhoSom presvedčený, že súčasná štruktúra odvodového zaťaženia pre zamestnávateľov i zamestnancov  zaťaženia pre zamestnávateľov i zamestnancov  zaťaženia pre zamestnávateľov i zamestnancov  zaťaženia pre zamestnávateľov i zamestnancov 
sa dá zjednodušiť. Momentálne tam máme príliš veľa premenných i výnimiek, čo robí systém sa dá zjednodušiť. Momentálne tam máme príliš veľa premenných i výnimiek, čo robí systém sa dá zjednodušiť. Momentálne tam máme príliš veľa premenných i výnimiek, čo robí systém sa dá zjednodušiť. Momentálne tam máme príliš veľa premenných i výnimiek, čo robí systém 

komplikovaným a neprehľadným. Pred definitívnym „áno“ je ale potrebné spraviť analýzu dopadu na komplikovaným a neprehľadným. Pred definitívnym „áno“ je ale potrebné spraviť analýzu dopadu na komplikovaným a neprehľadným. Pred definitívnym „áno“ je ale potrebné spraviť analýzu dopadu na komplikovaným a neprehľadným. Pred definitívnym „áno“ je ale potrebné spraviť analýzu dopadu na 
štátny rozpočet i účastníštátny rozpočet i účastníštátny rozpočet i účastníštátny rozpočet i účastníkov trhu práce. Verím, že výsledok môže byť priaznivý. kov trhu práce. Verím, že výsledok môže byť priaznivý. kov trhu práce. Verím, že výsledok môže byť priaznivý. kov trhu práce. Verím, že výsledok môže byť priaznivý.     

Urban Martin konateľ Jungheinrich neviem, 
nevyjadrujem 

sa 

Otázny je dopad na štátny rozpočet. V každom prípade podporujem všetky opatrenia, ktoré motivujú ľudí 
pracovať a legálne platiť odvody. 

Vadocz Štefan riaditeľ Neopublic s.r.o. skôr nie 

Valko Ernest advokát Valko and Partners 
advokátska kancelária 

skôr áno 

Vlček Roman predseda predstavenstva Asset Management Slovenskej 
sporiteľne, správ. spol., a.s. 

rozhodne 
áno 

Vodička Juraj konateľ Gabor, s.r.o. skôr áno 

Je potrebné zjednodušiť systém odvodov, odbúrať byrokraciu a znížiť náklady. Neskoršie zavedenie 
odvodového bonusu bude určite podmienené dôsledným prepočtom vplyvu na štátny rozpočet. Tento 

postup, ktorý plánuje budúca vláda je správny. 
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Vokáľ Vladimír riaditeľ Unimedia, s.r.o. rozhodne 
áno 

Willmann Richard riaditeľ crooce.com skôr áno 

Zlacký ubomír General Manager ALEF NULA skôr áno 

Zorkovský Belo výkonný riaditeľ Softip, a.s. skôr áno 

Zubaľ Roman generálny riaditeľ BPT Leasing, a.s. rozhodne 
áno 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdroj:  Etrend.sk 
URL: http://www.etrend.sk/barometer-1/baro-50.html 
Autor:  Peter Krištofovič, .1.7.2010 


